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 1ޖދަުވލަު  

 ޕްރޮޕޯސަލް ހުށަހޅަާ ފަރާތުން ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލޔިުންތއަް އަދި ޗކެްލިސްޓް 
 

 

 

 

 ނެތް  އެބައތޮް   ހުށހަަޅނަްޖހެޭ ލިޔނުްތައް  #

   ޕޮރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅާއިރު ތިރީގައިމިވާ މޢަލުޫމތާު އދަި ލިޔުމެއް އދަި ލިޔނުްތައް މދަު ނުވތަަ ނތެންަމަ ޑިސްކލޮފިައި ކުރެވނޭެއެވެ. 

   )  2ފުރހިަމަ ކށޮފްައިވާ ޕްރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅާ ފޯމް (ޖދަުވލަު  1

   ޖަމޢްިއްޔާގެ ރަޖިސޓްްރީގެ ކޕޮީ.  2

3 
ސޓްޓޭމނަޓްް އފޮް ރިކުއަރމނަޓްުގައި ބަޔނާްކުރެވފިައިވާ ޕްރޮޖެކޓްް ގެ ޕްރޮޕސޯލަް (ޖަމިއްޔާގެ  

 ލޓެަރ ހެޑް ގަ ކައނުްސލިް އނިް ފޯރުކށޮދްފީައިވާ ނަމނޫާއާއި އެއްގތޮށަް)  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 2ޖަދުވަލު 
 ޕްރޮޕޯސަލް ހުށަހޅަާ ފޯމް 

 މޢަލުޫމާތު ޕްރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅާ ފަރތާުގެ   .1

 1.1 ނނަް  

 1.2 އެޑްރެސް  

 ޕްރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅާ ޕްރޮޖެކޓްްގެ މޢަުލޫމތާު  .2

 2.1 ޕްރޮޖެކޓްްގެ ނނަް ފޓުްސލަް ޓީމް މނެޭޖުކުރނުް  މ.މަޑުއްވަރީ ގައި ބައިވެރިވާ 2026ގލޯްޑނަް ފޓުްސލަް ޗލެނެްޖް 

(IUL)369/369/2025/60 ު2.2 އޢިލުނާް ނނަްބަރ 

 ޕްރޮޕޯސް ކުރާ އދަދަު   .3

 3.1 ހށުހަަޅާ ފަރތާނުް ޙަރދަުކުރާ އަގު  

  ޖުމލުަ  ގެޙަރދަު ން ހށުހަަޅާކައނުްސލިނުް ކުރަ 

  ޖުމލްަ އަގު: 
 3.2 )ތނާައނިް ލިޔުމށަް(ޖުމލްަ އަގު  

 ޕްރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅާ ފަރތާުގެ އިގްރާރު  .4

ޚދިުމތަް   ފހަު،  މތަީގައިބަޔނާްކށޮފްައިވާ  ބލެުމަށް  ރނަގަޅށަް  މާއދްތާައް  އޢިލުާނުގައިވާ  މޢަުލޫމތާާއި،  ދފީައިވާ  ފޯރުކށޮދްނިުމށަް 

 މތަީގައި ދނެންެވފިައިވާ އަގށަް މި މަސައްކތަް ނުވތަަ ޚދިުމތަް ދނިުމށަް އަޅުގނަޑުމނެް ޕްރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅަމެވެ.
4.1 

ފޯރުކށޮދްނިނުް ހަވލާުކުރނަް ނނިްމައފިިނަމަ، އެކށަީގނެްވާ މުއދްތަެއްގެ ތެރޭގައި މަސައްކތަް ފެއޓްުމށަާއި، އަޅުގނަޑުމނެންށަް ޚދިުމތަް  

 އެއްބަސްވެވޭ މުއދްތަުގައި ޚދިުމތަް ފޯރުކށޮދްނިުމށަް ހށުަހަޅަމެވެ.
4.2 

ދުވަސް ހަމަވނަދްނެް މި ޕްރޮޕޯސލަް ޤަބލޫުކށޮް، އެއާއި އެއްގތޮށަް ޢަމލަުކުރުމށަް އަޅުގނަޑުމނެް  60މި ޕްރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅތާާ 

އެއްބަސްވަމެވެ. މިމުއދްތަުގެ ތެރޭގައި އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކުރުމށަް ވެރފިަރތާނުް އދެިވަޑައި ގނެފްނިަމަ، އެއްބަސްވުމުގައި 

 ސްވުމާއި އެއްގތޮށަް މަސައްކތަް ކުރުމށަްވެސް އެއބްަސްވަމެވެ. ސޮއިކށޮް އެއްބަ

4.3 

 ޕްރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅާ ފަރތާނުް   .5

 

 ސޮއި 

 ނނަް  

 މޤަާމު 

 ތާރީޚް 

 

 



 

 

 މޢަލުޫމތާު  ހށުހަަޅފާަރތާުގެ ޕްރޮޕޯސލަް .1

  ނނަް:

  ރަޖިސޓްްރީ ނނަްބަރު

ޕްރޮޕޯސލަް އާއި ގުޅޭގތޮނުް ގުޅނާެ ފަރތާެއްގެ 

 ނނަް:

 

  ނނަްބަރު ފނޯު 

  އީމެއލިް އެޑުރެސް 

 އނުްމދީު  ކުރާ ޓީމާމދެު ބައިވެރިކުރާ މުބާރތާުގައި އދަި ތޢަާރފަް .2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ޕްރފޮައލިް ޖަމޢުިއްޔާ/ކލުަބް .3

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

 މުބާރތާށަް ޓީމް ތައްޔާރުކުރުމށަް ކުރނަހްށުހަަޅާ ކނަތްައތްައް  .4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ގތޮް ތައްޔާރުކުރނާެ ހދޯާ ކުޅނުތްެރނިް ނިސްބަތްވާ ރށަށަް ،މުބާރތާައް .5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 ހަމަޖެއްސނުް ކެއނުް އދަި ހުރނުް  ،ދތަުރފުތަުރު ،ޓީމުގެ .6

 
 
 
 
 
 
 
 

 :ޖާޒީ ޓީމުގެ .7
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . ހދޯނުް އހެީ އދަި ސްޕނޮްސަރ .8

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 

 ހަމަޖެސުމށަް ހށުހަަޅާގތޮް މުބާރތާުގައި ޓީމްކުޅނެްޖހެޭ މެޗތުަކުގެ އނިތްިޒާމް  .9

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ޓީމް ކނަތްައތްައް އނިތްިޒާމްކުރުމުގައި ހުރހިައި ޒުވނާނުްގެ ބައިވެރިވނުް ހދޯުމށަް ކުރުމށަް ހށުހަަޅާ ކނަތްައތްައް  .10

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

 މށަް ހށުހަަޅާގތޮް ލފަހާދޯު މޝަްވަރާކށޮް ކައނުްސލިާއި .11

 
 
 
 
 
 
 
 

 ތައތްައް ކުރިޔށަް ގނެދްިއުމށަް ރާވފަައިވާ ގތޮްކނަް މެޑިކލަް ކުޅނުތްެރނިްގެ .12

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 މުބާރތާް ނނިްމާ ރިޕޓޯް ކައނުްސލިށަް ހށުހަާޅނާެ މުއދްތަު  .13

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

 އހެނެހިނެް ކނަތްައްތައް .14

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ހިމނެުމށަް) މުބާރތާައް ޙަރދަުވނާެ ކަމށަް އނަދްާޒާ ކުރާ ބަޖޓެް (ތފަްސލީތުައް   .15

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

 

 

  މުބާރތާައް ޓީމތްައްޔާރު ކުރުމށަް .1

  ފުރތަަމަ ބުރު (އތަޮޅު ބުރު)  .2

  ޒނޯު ބުރު .3

  )16ފުރތަަމަ ނުކައޓުް ބުރު (ގދަަ  .4

  ކުއޓާާރ ފައނިލަް .5

  ސެމީ ފައނިލަް .6

  ފައނިލަް  .7

  ޖުމލުަ 

 

 އނަދްާޒާ ބަޖޓެް ހަމަޖެއްސުމށަް ހށުހަަޅާގތޮް (ޕަސނެޓްޭޖް އނިް ހިމނެުމށަް) މުބާރތާައް ޙަރދަުވނާެ ކަމށަް  .16

  ޕްރޮޕޯސލަް ހށުހަަޅާ ފަރތާނުް ކރުުމށަް ހށުހަާޅާ ޙަރދަު

  ކައނުްސލިނުް ކުރާ ޙަރދަު 

 100% 

މުބާރތާެއް ނުވތަަ އިވނެްޓްއެއް އނިތްިޒާމް ކުރނުް ނުވތަަ  ތަޖުރިބާ: (ލިބފިައިވާ ގުޅނުހްުރި ތަޖުރިބާ، ރށަު/އތަޮޅު/ޤައުމީ ފނެްވަރުގައި  .17

 ބައިވެރިވނުް 
 ލޔިމުއެް ހުށހަޅަަންވނާއެެވެ)   (ތޖަުރބިާ ގޮތގުއަި ބަޔނާްކށޮްފއަިވާ މބުާރާތއެް ނވުަތަ އވިެންޓއްއެް އިނތްޒިމާް ކުރުން ނވުަތަ ބއަިވެރވިެފއަވިާ ކަން އަނގްއަިދޭ 

1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

 

 
 

 

 


